

# ТЕАТР ОТПРАВЛЯЕТСЯ В ПУТЬ

НЕДАВНО занавес Магаданского музыкально-драматического театра имени Горького опустился последний раз в сезоне.

Прошедший сезон насыщен знаменательными историческими событиями. Он открылся накануне 50-летия Советской власти. Театр откликнулся на эти события и в своем юбилейном тридцатом сезоне показал магаданскому зрителю ряд интересных спектаклей. Первый из них — «Белая ночь» Т. Хренникова — был посвящен всенародному празднику пятидесятилетия Октяб-

ря. Магаданцы познакомились также с такими работами в драматическом жанре, как «Цыган», «Звонок в пустую квартиру», «Традиционный сбор» и сказка для детей «Нянь да Марья».

Музыкальная труппа представила на суд зрителей, кроме «Белой ночи», оперетты «Веселая вдова» и «Моя прекрасная леди».

К 100-летию со дня рождения А. М. Горького был подготовлен большой спектакль-концерт, в котором принял участие почти весь творческий состав театра.

Наши артисты неоднократно выезжали на производство, встречались в цехах предприятий с рабочими, дали несколько шефских концертов для воинов Магаданского гарнизона.

Магаданскому зрителю в минувшем театральном сезоне не приходилось скучать из-за отсутствия новых спектаклей-премьер. Критика также по достоинству оценила творческую работу театра.

Сейчас магаданские артисты выезжают на гастроли за пределы области. Маршрут их, ставший традиционным, проляжет к нашим гостеприимным

соседям. Гастрольные труппы посетят Петропавловск-на-Камчатке, где встретятся с рыбаками, обедушат зрителей Усурийска, Благовещенска и завершат свою трехмесячную летнюю поездку в Приморье в городе Находка.

Примечательно, что в такие длительные гастроли театр впервые выезжает сразу двумя труппами — музыкальной и драматической (обычно выезжала только музыкальная). Это создает возможность более полного обслуживания трудящихся соседних областей и позволит ознакомить зрителей

с работами драматической труппы.

Наши соседи увидят и хорошо знакомые магаданскому зрителю спектакли «Вольный петер», «Угрюм-река», «Черный дракон», «Моя прекрасная леди», «Фиалка Монмартра», «Веселая вдова», «На рассвете», «Королева красоты», «Венские проказники», «Волк и семеро козлят», «Нянь да Марья» и новые работы, которые магаданцы смогут посмотреть только осенью, в начале нового сезона. Это комедия Сухова-Кобылина «Свадьба Кречинского» и оперетта Соловье-

ва-Седого «18 лет», посвящаемая 50-летию ленинского комсомола.

По возвращении с летних гастролей театр выедет к горнякам и оленеводам Колымы и Чукотки, которые получат возможность посмотреть спектакли «Свадьба Кречинского», «Венские проказники» и большой концерт мастеров театра.

Итак, до новых встреч!

С. ГУТОВ.

Редактор  
Я. В. БИЛАШЕНКО.